

聚焦不文明现象之**市容形象**

乱停乱放,给人“添堵”!



市区八龙路,私家车“包围”了公交车站牌。记者 毛迎 摄

本报讯(记者 张汉杰 毛迎)在我们生活的这座城市里,私家车越来越多。相伴而生的是,停车越来越难。一些不文明停车行为,人为加剧了停车难和交通拥堵。

8月5日上午,记者沿着市区东顺河街从南往北走,一路上,在路的西侧靠近护城河的空旷地带,不时见机动车越过道牙停在上面。特别是北城墙桥头,不仅垃圾遍地,还停满了汽车和电动车,俨然成了“停车场”。车辆乱停乱放的行为,不仅不文明,也严重影响了护城河的整体形象,给市民游玩带来了诸多不便。

在市区八一路与文峰路交会处附近,几辆机动车紧挨着小绿站点停靠在非机动车车道上;在市区八龙游园,几辆拉货用的机动三轮车绕过石墩,直接驶入游园;在市区湖滨路,四五辆广告宣传车一字排开停靠在机动车道上……这些车辆乱停乱放,不仅给行人出行带来不便,而且影响了正常的交通秩序,影响了城市的形象。

和谐、文明的交通环境,需要广大市民共同维护。抵制不文明的交通行为,维护良好的交通秩序,需要你、我、他。目前,我市正在积极创建全国文明城市,希望广大市民自觉树立文明停车意识,共同努力,让我们的城市变得更加有序、文明。



市区北城墙桥头停满了电动车和汽车。记者 张汉杰 摄



市区湖滨路,几辆广告宣传车停在机动车道上。记者 张汉杰 摄



市区西大街,电动车将消防通道堵得严严实实。记者 毛迎 摄

曝光台

“僵尸车”,该挪窝了!



市一中东校区对面的胡同里有一辆“僵尸车”,车身上满是灰尘和垃圾。记者 张汉杰 摄



市区文化路宇华名郡小区,一辆“僵尸车”停在路边,非常扎眼。记者 毛迎 摄

